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YBaxaemas Mapda! [JaBHO yKe 0OTMEUYEHO, YTO B 3aBUCUMOCTH OT XUMUYECKOI'0 COCTaBa
ynoTpe0aseMo MUY, T. €. OT XapaKTepa NUTaHUS MOXKET YCUIUBAThLCS BEIBeIeHNEe KPUCTAaIJIOB
COJIel C MOYOM, MEHSIThCSI B TY UJIM UHYI0 CTOPOHY peakuus Mouu. Eciu pebeHOK HaKaHyHe
yIoTpeO6 s MPOAYKTH, OoraThie IaBeieBOM KUCIOTON (CBIPhI (0COOEHHO COJIEHBIE CHIPHI), COTIEHbBIE
3aKyCKHU, KOITYE€HOCTH, KOHCEPBEI, UKPY, IIepel], TOPUHUIly, XpeH, III0KOIal, YepHasi CMOPOAMHA,
KJIyOHMKa, IIaBejIb, IMIMUHAT, PEBEHBb, KPHI2KOBHUK, (acoyb, CBEKJa, BapeHbe, KOHIUTEPCKUE
u3nenus, KoHGeTH, Kakao), TO B Moue Oy[ieT TOBHIIIEHO CofepKaHue oKcanaToB. Konnuectso
dbochaToB B MOUe MOXKET YBEJIMUMBATHCS IIOCJIE TPUEMA B MUIIY TBOPOTa, ChIpa, CIafKuUX 601 Ha
MOJIOKE ¥ CJIMBKaX), MSICHBIX U Ky/IMHAPHBIX XKUPOB, KapTodess u oBoiell. Bel cOBepIIeHHO
IIPAaBUJIBHO JielaeTe, YTO He maeTe peOeHKY BOAy M3-1I0f KpaHa. MOXKHO aBaTh (Kak Brl menaeTte)
CIlellMaIbHYI0 MUTHEBYIO BOMY, 1100 TOTOBUTh Ha KUIISTYEHOW U ITOTOM OTCTOSIHHOM BOE.
[TpenpacronokeHHOCTh K MOUYeKaMeHHOM 00JIe3HU U €€ MPOsIBIeHNe MOXKET ITPOU30UTH Jaxe Mpu
COOJTIOIEHUY BCeX AMET U MUThEeBBIX peKKUMOB. EMMHCTBEHHOE 3aMedaHue - He JaBaliTe peOeHKy
MHOTO MHHEepPaabHOM Bogel. [TummuTe, Oymy pag IOMOYb.



